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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA 

VALÉRIO, DO ESTADO DO ESPÍRITO 

SANTO, DO DIA 10 DE JULHO DE 2019, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

FLÁVIO CAETANO. 

Aos dez dias do mês de julho do ano dois 

mil e dezenove, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a 

Câmara Municipal em sua Sede, situada à Rua Natalino Cossi, n.° 100, Centro, às 18 

(dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a presidência do Vereador Flávio Caetano. 

Dando início aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

fizesse a chamada e posteriormente, o registro de presenças dos Senhores 

Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Alberto Carlos Dubberstein, Artulino Kerner, 

Cassimiro José Brumatti, Cláudio Bins, Darcy Ribeiro dos Santos, Flávio Caetano, 

Osvaldo de Oliveira e Ricélio Linhares De Martins. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. A seguir, anunciou a hora 

destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior em votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a leitura das 

matérias e não havendo nenhuma matéria para ser lida no Expediente, anunciou a 

Tribuna Livre e não havendo nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor Presidente 

anunciou a hora dos Oradores inscritos e concedeu a palavra ao Vereador Adilson 

Geltner, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, disse que 

havia muitos munícipes presentes na sessão devido à necessidade de informações 

acerca da obra de pavimentação asfáltica da Rodovia ES 230. Informou que no dia 

nove de julho saiu uma caravana deste município, às três horas e trinta minutos da 

manhã, e aproximadamente às cinco horas da manhã uniu-se à outra caravana no 

Município de Linhares, somando aproximadamente vinte e sete pessoas, dentre as 

quais estavam moradores do Córrego Tesouro, Distrito de Fátima, algumas autoridades 

do Município de Jaguaré e a ex-deputada estadual Luciana Dadalto. Esclareceu que a 

caravana tinha uma reunião marcada pelo Deputado Estadual Freitas com o Diretor 

Geral do DER-ES e após se deslocou até a Assembleia Legislativa, onde pleiteou junto 

aos deputados força e apoio para a execução da obra de pavimentação da rodovia. 

Falou que o grupo recebeu apoio dos deputados Marcos Garcia, Renzo Vasconcelos, 

Raquel Lessa, Hudson Leal, Theodorico Ferraço, entre outros, e acrescentou que todos 
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estão empenhados na realização da obra. Salientou que o dia foi cansativo, no entanto, 

foi prazeroso e satisfatório diante do diálogo que tiveram com o diretor do DER-ES. 

Segundo o orador, durante a reunião, o diretor do DER-ES informou que, à pedido do 

Governado Renato Casagrande, fez um levantamento das obras em andamento e 

paralisadas no Estado e afirmou que o Governador dará continuidade a todas elas, 

inclusive a obra de asfaltamento da Rodovia ES 230. Ressaltou que já existe um 

projeto para a referida obra, porém já está ultrapassado e, diante disso, mencionou que 

o diretor do DER-ES informou-lhes de que ainda esse mês seria publicado o edital de 

licitação para a contratação de empresa para revisar o antigo projeto e realizar os 

ajustes e alterações necessárias. Prosseguindo, destacou que no dia dois de agosto o 

diretor-geral do DER-ES estará presente no Córrego Tesouro para uma reunião com a 

população, às dezoito horas, onde será apresentado um cronograma com informações 

acerca da forma de como será realizada a obra. O orador, Vereador Adilson Geltner, 

aproveitou o momento e convidou a todos para participarem do evento. Enfatizou que o 

diretor do DER-ES informou que inicialmente serão trabalhadas as questões 

burocráticas e, no próximo ano, provavelmente no primeiro semestre, será dado início à 

obra. Salientou que a realização da obra é uma conquista e todo o mérito é devido 

àqueles que se empenharam, sonharam e deram o primeiro passo, dentre eles o ex-

prefeito Maca, que lutou muito por essa obra. Afirmou que a caravana recebeu o apoio 

de praticamente todos os deputados, que souberam compreender a necessidade dos 

municípios de Vila Valério e Jaguaré. Registrou a importância do movimento feito pelos 

munícipes de Jaguaré e Vila Valério na realização do abaixo-assinado e disse que 

todas essas pessoas merecem reconhecimento, pois deixaram suas atividades 

cotidianas e, com recursos próprios, foram lutar em prol desse objetivo. Solicitou que 

todos assinem o abaixo-assinado e mencionou que o documento será entregue ao 

Diretor do DER-ES no dia dois de agosto. Concluindo, agradeceu aos colaboradores e 

afirmou que é dessa forma que se faz política, visando o bem comum, e acrescentou 

que o movimento é independente, não partidário, onde o objetivo comum é a realização 

de uma obra que beneficiará as gerações atuais e futuras. Não havendo mais nenhum 

orador inscrito para falar, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos 

conforme determinação regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o 

Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia que constou do seguinte: Requerimento 

n.º 019/2019, de autoria do Vereador Artulino Kerner, que requer a tramitação em 

regime de urgência simples para o Projeto de Lei n.º 022/2019, em primeira e única 
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discussão e votação. Requerimento este que após ter sido lido foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 020/2019, de autoria do Vereador 

Cassimiro José Brumatti, que requer a tramitação em regime de urgência simples para 

o Projeto de Lei n.º 023/2019, em primeira e única discussão e votação. Requerimento 

este que após ter sido lido foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Neste 

momento, em razão da aprovação dos requerimentos de urgência, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão para que as comissões tomassem as providências cabíveis. 

Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente determinou o 

prosseguimento da Ordem do Dia que constou do seguinte: Primeira e única 

deliberação do Projeto de Lei nº 022/2019, que “Dispõe Sobre Suplementação de 

Despesa Prevista no Orçamento para o Exercício de 2019, e Dá Outras Providências”, 

que após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Primeira e única deliberação do Projeto de Lei nº 023/2019, que “Dispõe Sobre 

Suplementação de Despesa Prevista no Orçamento para o Exercício de 2019, e Dá 

Outras Providências”, que após a fase de discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida ou 

votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o Senhor Presidente declarou 

encerrados os trabalhos convidando a todos os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, a realizar-se no dia 24 (vinte e quatro) de julho do corrente ano, às 18 

(dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a presente 

Ata que depois de aprovada será assinada. 

Vila Valério-ES, em 10 de julho de 2019. 
 

_______________________________ 
Presidente 

 
 

________________________________ 
1.º Secretário 


